Faber Castell 11/60 (30 cm)
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Mathematih Physh [ P Bastechnh Elektrotechnik f Maschinentedink
= Lahi Kehrwert 9 9.8 01019 Raumgewidite | elektr. Widerst shme bei Eic wichte
[ . 13,14 0,318 vy 413 0.319 Ziegelmeuerwerk . . . 1800 vm® | L1 m und | mm? | 100 warm.|  Aluminium 2.6
=39.487 [-R0E] vig 443 0226 Hohlzrisgelmauverwerk 1450 Vo® i Kuplee 00170 J 40%a I Blei PP | i
e e
. e il Atm = 1033 g/cm? Schwammatems Aluminium. 0,03 2 Schrsdsisen. . 1.8
tg mkg = 1 427K cal = 000234 K cal und porige Ziegel . . 1.000 m? Messing . . 0.08 16 Guhersen. . .. 1.25
PS = 543 Sekundenfulpfund (engl.) Eolon ..... 2,200 /m? E-un .. 003 @ Kupler . .... 89
dm? Luft wiegt 1,293 1sanbeton 2,400 1/m?3 onstantan 0,47 03 Metsn .. 85
P :;5‘ ,“g | ‘,':;j,""’_"‘,:"c'g Schlackenbelon 0,600-1.000 t/m? | Krupmin  0.84 ? Zink g?n.\\)‘l 718
engl. Yard = 914 cm | B2 Yards=75m Baustshl . . .0v. .. 7850 Um? | Quedsilber 0.4 L Linn gegossen. 1.20
g’ Man, - 0,95 as
engl Pid = 4549 75Pid = 34 .

vrrryraaay
T

20 ! 720 80
LLLLLLUELLL UL L L | - ] ] 1]

! 4. 47 a8 49 50 51 52 53 54 55 58
bbb bbbl bbbl

| oo | | | | e
\|\\I\|\I\I{|Hi-‘-m\lwl\l 1l il 1l | | .‘u‘.mi‘l‘l i|H‘I‘=. 1
MCRSTELLY 11/60 D.RA.G.M. m AW, FABER [l *cCASTELLY A

www.rechenschiebersammlung.ch



